

18 августа учащиеся 1 курса посетили площадку для игры в мини-гольф. Для тех, кто не знаком с тем, что такое мини-гольф можно пояснить следующее – это искусственная площадка, которая имеет все необходимые приспособления и оборудование для качественной игры в гольф, но лишь в уменьшенном виде. Конечно, учащимся не пришлось скакать на лошадях, как это делают англичане в одном из разновидностей гольфа и даже бить на большие расстояния. В мини гольфе лунки для мячиков расположены относительно близко. Цель игры – это попасть мячом в лунку сделав минимальное количество касаний по нему клюшкой.

Учащиеся не только научились играть в мини-гольф, но и провели между собой небольшой турнир.



Активный отдых на каникулах
23.08.2022 09:35

